Diário Oficial do **Município** 004

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

Portaria



Estado da Bahia Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu Gabinete do Prefeito



PORTARIA Nº 196/2013, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2013.

Dispõe sobre a Criação da Comissão de Avaliação do Patrimônio da Pprefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUACU, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art.1º Fica Criada a Comissão de Avaliação do Patrimônio da Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu, formado pelos seguintes Membros: Jadilson Alves Costa, José Nilton da Paz Passos e Daiane dos Santos Sacramento.

Art. 2º Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUACU, Estado da Bahia, 30 de dezembro de 2013.

PAULO ANDRÉ BRAZ SILVA Prefeito Municipal

Avenida Navio Negreiro, S/N – Centro, Cabaceiras do Paraguaçu – BA, CEP: 44345-000 (75)3681-1129

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu



Estado da Bahia Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu Gabinete do Prefeito



PORTARIA Nº 197/2013, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2013.

Dispõe sobre a Criação da Comissão de Avaliação de Caixa da Tesouraria da Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUACU, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art.1º Fica Criada a Comissão de Avaliação de Caixa da Tesouraria da Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu, formado pelos seguintes Membros: Alex Machado Oliveira, Joilson dos Santos Sacramento e Analice Maria de Souza Fraga.

Art. 2º Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUACU, Estado da Bahia, 30 de dezembro de 2013.

PAULO ANDRÉ BRAZ SILVA Prefeito Municipal

Avenida Navio Negreiro, S/N – Centro, Cabaceiras do Paraguaçu – BA, CEP: 44345-000 (75)3681-1129